S8 Lolgrayth GuA

o4

£ 7oA 2.

B9 B




2.

Egolafd

A T off gt B

A




@ 0 SO0 ::::0
e olojo! oo o0
e e Yy
)
A EA AR JA
@ 7tRe} Al 2ol ZH2F 124 H BoubA o] Fol A HALZg Rk

Ytk
O g2 270, 470, 67H, -4 Eoldytt.
© A H Y o] = 257 Ay

8=
c
SR

=%






5. &g ujde BI oA due £PoA Ao = o
NAA] FHA L.

e R

A=A AR A




6.

BgoR WE 290 Wdelq A =90 BRY Sk
A7

oo clos) sk
A A AA 9A

S s sts\

= ss\

(==
ee
ee
ee
ee

fo]
(ele

@D 1670 ® 1778 ® 1870 @ 1970 ® 2070

™

=



36717} Hl A2 BRI U7

© oA Q@ Az & oAdA
@ ols A G Az



8. Lo MjIe BT o sAe] e o4 Az o) 55 oA
Q.

AA EA  AA A




= A4

A 9x9 =281

=4 99 x 9 = 891

A | 999 x 9 = 8991

A | 9999 x 9 = 89991

@ FalAE = 97F 1714 Eoldyrt.

© ATt el okabe] =2b= 8, o] A b= 1
Pyt

© JolAE 49 99] T ARt gl 97
AF YT

(V]
m

it




el A4
Sl 89 x 99 = 8811
=4 889 x 999 = 888111

AR 8889 x 9999 = 88881111

A | 888889 x 99999 = 8888811111




11. &3¢9 I:]o}cﬂ QL 2~

o] wij ol A 1t

Z1 A o]
L B i =

Utk 58 % 72901 thE R ol AU

A

dds Ty ek

1 2 3

456 6/7 8 9 10

11112 13/14 1516 17

1819120 21 2223 24
25126/27/28 29 30 31

© 4+54+6=5x3 @ 5+7=12

® 64+7+8=7Tx3

® 15+16+17=16X3

@ 7+849=8x3

<X
=

[e]
Zro

al

A

il



12. H9] 9GS BT o3l D =PA Fe B Al T4 L.

L ErEn

AW AW AA 9

YEE
=%




AFU7E?

13. =3 9] ujdofA tpAA o] ger2 =P o] Aol = L5
A ﬂ @\
AN A AA A
@ 97} @ 1170 ® 1670 @ 1970 ® 2570



14.

=g o v dol A oG Ae] st

TOFA L,

rlo
H
ogll
=
R
Ho

o & &

AR

1A




15. WA o] 2 Zot AFRE ghel 111111127} 2 o] Wroj A=
& Tstolzh,

108 +9 =12

1008 +9 =112
10008 +9 = 1112
100008 +9 = 11112

S ER
=¥



16. 2ol [ ] otol gl o] Mol FE A AAS Fe AY
Ut @, 0l e 59 & A2

4 s s e E
12345
6.7 89101112

1314 1516 17 18|19
20121 2212312425 26
27128 2930|131

[A4HA1]

16— 13 = 23 — 20
17-14=24-21
18 — 15 = 25 -Q)
1916 = 26 — 23

[(A4HA12)

13+14=20+21-14
14+15=21+22-14
15+16 =22+ 23 -O

YR
=%



A L.

=1
T=

RS

o
oln

™
el

laxy

ul

SIS S
IR A PNIES
I IS A b
=T R P
w0 ST 8
G <+ =88
I Karl R )

2

)



il

r
O

@ 3+1=4 ® 4+1=5

® 3+3=6

B 4+6=10

@ 5+5=10



19. 9] jge] ek Ao 87 9he AL ol AAUE

@ 158 AlFste] /] w9l =1, 2, 34 A-Yh
HE AlAFste] Nkl =41 = 2, 3, 44 AR Y

® O=7+4=11

@ ©=0+1

® ©=10+4=14



10 12 14 16|18
2022 24 26 28|30 32
3413638 40 42 44|46 48 50

1) Aol ] 91 S 2, 6, 10, 144 AXEE 34 Tk
o & 4+ 34+ [D] =[] 178 Aste] | 4P 4

S$E4,8 12, (@8 AXNER 2 530 & 2= 42+ (@ H O]

D 14 ® 48 3 16 @ 16 B 58



ol

rlo

21. BESo] AR 5o mfdold [ | oho] 2rare A

AU
04@16®

(AEAY] 1, 142=3, 3+4=7, T+6=13, [ |

@ 6+8=14 @ 7+7=14 ® 7+8=15

® 13+7=20 ® 13+8=21



22. ur% ol HAE Th& 40] vh o] gt Ao 2 £7] ghe A

VOO®O
000®O
OO O
OODOO
©0000

@© tH F] 7t2E2 15E AlZfoto] 1, 3, 5, -4 AP Yt
@ @=10+5=15

fijo

L5

® ©=13+8=21
@ tH AXO] N 2E2 15E AlZfoto] 1, 3, 5, -4 APUYt.

B ©=16+9=25



23. deHjold ¥WEQ] 4w A AtAE 2 AJU T
[ ]gtel gk 5 754 2.

i 2] 5] 4 5] =l
TEEEL
1 12 13| 14 15 » 4

[AlHA]

14+7=246
24+8=3+7
3+9=4+[ |



e
T
=3
o

Z]
2l

24. +f



